

Nova avtobusna proga do Podpeči

V ponedeljek bo mestni avtobus Ljubljanskega potniškega prometa (LPP) prvič skozi Črno vas zapeljal do Podpeči. Avtobusno progo 19b s končnima postajama Barje-Jezero bo v ponedeljek dopoldne krstili ljubljanski župan Zoran Jankovič, ki bo na meji z Brezovico avtobus simbolično predal tamkajšnjemu županu Metodu Ropretu. **pp**

Mestni avtobus *Delo,* tudi v Črno vas *319-09*

Morebitno izgubo bo plačala Brezovica – Privlačno izhodišče za izletnike – Obvozi zaradi predora

LJUBLJANA – Avtobusi mestnega potniškega prometa na progi 19B, ki je te dni povezala Črno vas z glavnim mestom, vozijo od ponedeljka do petka od 4.55 do 22.40. Z novo avtobusno linijo je izpolnjena ena od zahtev tamkajšnjih prebivalcev za izboljšanje komunalne in prometne infrastrukture.

Morebitno izgubo, če bo na novi progi premalo potnikov, bo Ljubljanskemu potniškemu prometu poravnala občina Brezovica. Prvi poslovni rezultati bodo vidni že čez en mesec ali najpozneje po dveh. Med Barjem in Jezerom bosta ves čas vozila dva avtobusa; začetna postaja bo na obračališču proge 19, ob

Jutri bo zaradi glasbenega festivala Vesolje veselja od 6. ure zjutraj veljala 24-urna popolna zapora Vilharjeve ceste od Slovenske do Železne ceste, zaprt bo tudi izvoz z območja Festivalne dvorane in Robbove ulice. Obvoz bo urejen po Železni cesti v Linhartovo ulico. Vstop na prizorišče bo z Vilharjeve ceste, a samo peš.

križišču Perruzijeve ulice, Ižanske ceste in Črne vasi, končna pa na Jezeru v občini Brezovica. Ta postaja je dobro izhodišče za izletnike, ki se želijo odpraviti do Jezera, Planince, na Krim, Sveto Ano, Svetega Jožefa ali Žalostno goro.

Mestni avtobusi znova vozijo po Kopitarjevi ulici – številka 11 po enaki trasi kot pred zaporo, številka 13 pa je preusmerjena na običajni potek proge po Dalmatinovi in Tavčarjevi ulici. Avtobusi 2, 13 in 20 ustavljajo na Tivoljski cesti, na Resljevi cesti in v Kopitarjevi ulici. Zaradi obnove predora pod Grajskim gričem bo za promet še naprej zaprt del Kopitarjeve ulice, od križišča s Poljansko cesto do predora in del Streliške ulice.

SAMO PETANČIČ

Brezovica še bolj povezana z Ljubljano

Včeraj je LPP zagnal novo avtobusno linijo številka 19B, ki bo prevažala potnike na progi Barje–Jezero

Vanja Alič

DNBUNIK

119-09

Ljubljana – Ljubljanski potniški promet (LPP) je z včerajšnjim dnevom postal bogatejši za novo progo, in sicer za

številko 19B, ki bo potnike prevažala na progi Barje–Jezero. Na obračališču »devetnajstice« na križišču Ižanske ceste in Črne vasi se je proti brezoviški občini s prvimi potniki peljal tudi ljubljanski župan Zoran Jankovič, ki je na postaji malec naprej od Črne vasi na meji z občino Brezovica izstopil in vožnjo simbolično predal brezoviškemu županu Metodu Ropretu.

Z dolgo pričakovano avtobusno linijo se bo bistveno izboljšala prometna povezava dela brezoviške občine z Ljubljano, še posebno pa so bili zadovoljni krajan Črne vasi, ki so morali doslej pešati tudi po dva kilometra do obračališča obstoječe linije na Barju. Pri LPP so prepričani, da nova linija ponuja izletnikom iz Ljubljane s končno postajo na Jezeru tudi odlično izhodišče za razne izletniške točke, medtem ko je župan **Metod Ropret** dejal, da bo nova proga tudi okno v svet študentom in dijakom iz teh krajev.

Po besedah brezoviškega župana se je že danes pokazalo, da je to velika pridobitev za njihovo občino, saj vseh ljudi, ki so čakali na postajah nove proge, zaradi prezasedenosti na testno vožnjo sploh niso mogli popeljati. »Potem ko smo že lansko leto odprli podaljšano progo številke šest, ki vozi do Vnanjih Goric, sta obe bolj urbani območji naše občine zdaj povezani z mestnim prometom oziroma s presotnico, zaradi česar smo izredno zadovoljni,« je poudaril Ropret.